
Pokyny ke cvičení v učebnici: str. 76/1a – Najděte přídavná jména přivlastňovací a určete jejich pád, 

číslo a rod. Pracuj do školního sešitu dle vzoru:  

vzor: Děti poslouchaly se zájmem babiččinu pohádku.  V této větě je přídavné jméno přivlastňovací 

slovo babiččinu, které rozvíjí podstatné jméno pohádku. 

Do sešitu si tedy zapíšeš dvojici slov babiččinu pohádku a postupně si určíš pád, číslo a rod. 

Připomínám, že určování probíhá podle podstatného jména, tedy slova – pohádku. 

Jak určím pád? – zeptám se: koho? co? naslouchaly děti →odpověď – babiččinu pohádku – 4.p. 

Jak určím číslo? – Z věty víme, že děti naslouchaly pohádku  – tedy jednu pohádku, nebylo jich více, 

Z toho vyplývá, že babiččinu pohádku = jednotné číslo 

Jak určím rod?  – TA pohádka =  rod ženský, proto i babiččinu pohádku = rod ženský 

Do sešitu si tedy zapíšeš toto: 

babiččinu pohádku – 4. p., č. j., rod ženský 

 


